习近平对邹碧华同志先进事迹作出重要批示强调

坚定理想信念 坚守法治精神

努力作出无愧于历史的业绩



●国家主席习近平2日在 人民大会堂会见英国剑桥公爵 威廉王子

●近日,国务院总理李克 强签署第659号国务院令,公 布《博物馆条例》,条例共6章 47条,自2015年3月20日起 施行,条例鼓励博物馆向公众 免费开放

●1日下午3时32分,一 辆奔驰轿车在深圳宝安机场离 港平台失控撞向护栏,截至2 日,已造成9人死亡、22人受 伤,其中重伤9人。事故致5人 当场死亡,包括肇事司机在内 的4人送医院抢救无效死亡

俄罗斯新一代航空母舰

步

规

刑

中共中央办公厅、国务院办公厅印发意见

与核动力驱逐舰建造工作正在 进行,没有受到外部影响而中断

●针对美韩2日正式启动 代号为"关键决断"和"秃鹫"的 例行大型联合军事演习,朝鲜 外务省发言人当天表示,朝鲜 军民将采取更加强有力的措施 予以应对

美国国务卿克里与俄罗 斯外长拉夫罗夫2日在瑞士日 内瓦举行会谈,就乌克兰东部 局势、叙利亚局势和伊朗核问 题等进行磋商

◆法国枫丹白露城堡中国 馆1日被盗,约15件珍贵藏品 失窃,中国馆将闭馆数月

据新华社北京3月2日电 中共中央

(均据新华社)

据新华社北京3月2日电(记者邹伟) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席 习近平近日对邹碧华同志先进事迹作出重 要批示指出,邹碧华同志是新时期公正为民 的好法官、敢于担当的好干部。他崇法尚 德,践行党的宗旨、捍卫公平正义,特别是在 司法改革中,敢啃硬骨头,甘当"燃灯者",生 动诠释了一名共产党员对党和人民事业的 忠诚。广大党员干部特别是政法干部要以 邹碧华同志为榜样,在全面深化改革、全面 依法治国的征程中,坚定理想信念,坚守法 治精神,忠诚敬业、锐意进取、勇于创新、乐

无愧于历史的业绩。 邹碧华生前是上海市高级人民法院副 院长,投身司法事业26年。2014年12月,他 突发心脏病经抢救无效因公殉职,终年47 岁。邹碧华去世后,中宣部追授其"时代楷 模"荣誉称号,最高人民法院追授其"全国模

于奉献,努力作出无愧于时代、无愧于人民、

范法官"荣誉称号。他的先进事迹被媒体广 泛报道,在全社会引起强烈反响。

邹碧华同志先进事迹报告会2日上午 在人民大会堂举行。报告会前,中共中央政 治局常委、中央书记处书记刘云山亲切会见 报告团成员,代表习近平总书记,代表党中 央,向邹碧华亲属表示慰问,并颁发中央组 织部追授邹碧华同志的"全国优秀共产党 员"证书。刘云山在会见时说,习近平总书 记重要批示高度评价邹碧华同志的先进事 迹和崇高精神,对广大党员干部学习邹碧华 提出明确要求。每一名党员干部都应当像 邹碧华那样,甘当"燃灯者"。"燃灯者"越多, 我们的事业就越兴旺发达,我们的社会就越 温暖如春,我们的国家就越充满光明。做 "燃灯者",就要点亮理想之光,彰显信仰力 量,始终忠诚党、忠诚人民,坚守共产党人的 精神追求;就要发扬奉献精神,为社会传递 温暖,欢乐百姓的欢乐、忧虑百姓的忧虑,像

善待亲人一样善待百姓;就要敢于担当、勤 政敬业,树立问题意识,弘扬改革精神,勇于 直面和解决困难矛盾,用铁的肩膀扛起应该 肩负的担子。刘云山指出,落实"四个全面" 战略布局,实现中华民族伟大复兴的中国 梦,需要广大党员干部身先士卒、走在前列, 需要大力弘扬邹碧华精神。各级党组织要 广泛开展向邹碧华同志学习活动,引导党员 干部以先进典型为镜,深学、细照、笃行。各 级宣传部门和新闻单位要进一步挖掘和宣 传好邹碧华同志的先进事迹和崇高精神,为 时代楷模立传、为榜样人物点赞,更好汇聚 团结奋进的正能量。

孟建柱、赵乐际、韩正、周强参加会见。 报告会由中组部、中宣部、中央政法委、 最高人民法院和中共上海市委联合举办。 报告会上,5名报告团成员结合亲身经历,动 情讲述了邹碧华同志的先进事迹和崇高精 神,现场听众被深深打动,会场多次响起热

据新华社北京3月2日电 中共中央组 织部日前决定,追授邹碧华同志"全国优秀 共产党员"称号。

邹碧华,男,汉族,江西奉新人,1967 年1月出生,1988年7月参加工作,1999年 5月入党。曾任上海市高级人民法院民一 庭副庭长、民二庭庭长、审判委员会委员, 上海市长宁区人民法院党组书记、院长, 上海市高级人民法院党组成员、副院长。 2014年12月10日,邹碧华同志在工作中 突发心脏病,经抢救无效因公殉职,年仅

据新华社北京3月2日电 中央组织部、 中央宣传部、中央政法委、最高人民法院党 组日前印发《关于认真学习贯彻习近平总书 记重要批示广泛开展向邹碧华同志学习活 动的通知》,要求广大党员干部特别是政法 干部要向邹碧华同志学习。

### 办公厅、国务院办公厅近日印发《关于进 一步规范刑事诉讼涉案财物处置工作的 意见》,要求坚持公正与效率相统一、改革 创新与于法有据相统一、保障当事人合法 权益与适应司法办案需要相统一的原则, 健全处置涉案财物的程序、制度和机制。 《意见》进一步规范刑事诉讼涉案财 物处置工作,对于促进依法惩治犯罪和切 实保障人权的协调统一,保障执法办案工 作的顺利进行,保证公正司法、提高司法 公信力,具有重要意义。 《意见》要求进一步规范涉案财物查

封、扣押、冻结程序:严禁在立案之前查 封、扣押、冻结财物;不得查封、扣押、冻结 与案件无关的财物;经查明确实与案件无 关的,应当在三日内予以解除、退还;查 封、扣押、冻结涉案财物,应当为犯罪嫌疑 人、被告人及其所扶养的亲属保留必需的 生活费用和物品,减少对涉案单位正常办 公、生产、经营等活动的影响。

《意见》强调,建立办案部门与保管部 门、办案人员与保管人员相互制约制度, 规定政法机关指定本机关的一个部门或 者专职人员统一保管涉案财物,严禁由办 案部门、办案人员自行保管。规范涉案财 物保管制度,规定对查封、扣押、冻结的财 物,均应当制作详细清单;对扣押款项应 当逐案设立明细账,在扣押后立即存入扣 押机关唯一合规账户;对赃物特别是贵重 物品实行分类保管,做到一案一账、一物 一卡、账实相符。

《意见》指出,探索建立跨部门的地方 涉案财物集中管理信息平台,规定公安机 关、人民检察院和人民法院查封、扣押、冻 结、处理涉案财物,应当依照相关规定将 财物清单及时录入信息平台,实现信息共 享,确保涉案财物管理规范、移送顺畅、处

《意见》强调,完善涉案财物审前返还 程序,规定对权属明确的被害人合法财 产,凡返还不损害其他被害人或者利害关 系人的利益、不影响诉讼正常进行的,都 应当及时返还。

《意见》要求,完善涉案财物先行处置 程序,做到公开、公平。对易损毁、灭失、 变质等不宜长期保存的物品,易贬值的汽 车、船艇等物品,或者市场价格波动大的 债券、股票、基金份额等财产,有效期即将 届满的汇票、本票、支票等,规定经权利人 同意或者申请,经批准后可以依法出售、 变现或者先行变卖、拍卖,所得款项统一 存入各单位唯一合规账户。

《意见》强调,健全境外追逃追赃工作 体制机制,规定公安部确定专门机构统一 负责到境外开展追逃追赃工作。完善境 外追逃追赃侦查取证工作制度,构建集中 统一、分工合作、高效顺畅的境外追逃追 赃工作体制机制,形成追逃追赃工作合

《意见》要求,政法机关建立有效的权利救济机制,对当事人、 利害关系人提出异议、复议、申诉、投诉或者举报的,应当依法及时 受理并反馈处理结果。

《意见》规定,人民法院、人民检察院、公安机关、国家安全机关 应当对涉案财物处置工作进行相互监督,人民检察院应当加强法 律监督,上级政法机关发现下级政法机关涉案财物处置工作确有 错误的,应当依照法定程序要求限期纠正。

《意见》还明确要求健全责任追究机制,规定违法违规查封、扣 押、冻结和处置涉案财物的,应当依法依纪给予处分;构成犯罪的, 应当依法追究刑事责任;导致国家赔偿的,应当依法向有关责任人 员追偿。



# 重庆发布全球首批量产石墨烯手机

3月2日,中科院重庆绿色智能技术 研究院的科技工作者在展示可弯折的石 墨烯触摸屏(右)和首批量产的石墨烯手

当日,全球首批量产石墨烯手机发布 会在重庆举行。石墨烯技术制造的手机

更优的导热性能。据介绍,石墨烯薄膜制 成的触摸屏具有更灵敏的触控性能,透光 率达97%,色彩还原真实,画面纯净。石墨 烯电池能量密度相比传统手机电池提升 手机局部50℃的高温更均匀地传导至背部 表面,表面最高温度可降低至35℃以下。

这种由重庆墨希科技有限公司与嘉 乐派科技有限公司联合发布的石墨烯手 机智能手机,核心技术由中国科学院重庆 绿色智能技术研究院和中国科学院宁波 材料技术与工程研究所开发。

# 委内瑞拉宣布对美制裁措施

禁止美国前总统小布什等人入境

据新华社加拉加斯 3月1日电 委内瑞拉 总统马杜罗2月28日晚在电视讲话中宣布,为 了回应美国一直以来对委内瑞拉内政的干涉行 动,将采取限制美国驻委外交人员的数量和行 为、限制部分美政治人物人境、要求美国公民人 境必须申请签证等一系列措施。

马杜罗说,委内瑞拉驻美国外交人员只有 17人,而美国驻委外交人员多达上百人。他要 求按照对等原则,将美驻委外交人员削减至17 人,并要求所有美国公民人境委内瑞拉必须申 请签证并支付和委公民赴美等额的签证费。

马杜罗指出,根据政府掌握的证据,部分美 外交人员一直以来和委国内反对派密谋"政变 计划",他要求今后美外交人员在委内瑞拉的任 何会见活动必须提前向当局报备并得到批准后 才能进行。

此外,马杜罗还公布了一份包括美国前总 统小布什、前副总统切尼、前中情局负责人特尼 特在内的禁止入境名单,原因是他们曾有"恐怖 主义和侵犯人权"的行为。

伊拉克总理宣布

# 对伊北部发动大规模军事行动

据新华社巴格达3月1日电(记者陈序) 一名伊拉克高级军官1日对新华社记者说,伊 拉克总理阿巴迪当晚在伊北部城市萨迈拉宣 布,清缴盘踞在伊北部萨拉赫丁省的极端组织 "伊斯兰国"武装分子的大规模军事行动正式开

# 全国政协十二届三次会议举行新闻发布会

据新华社北京3月2日电 全国政协十 二届三次会议2日下午在人民大会堂召开 新闻发布会,大会新闻发言人吕新华回答中 外记者提问。吕新华宣布,全国政协十二届 三次会议定于3日下午3时在人民大会堂开 幕,3月13日下午闭幕。

大会各项筹备工作已全部就绪。记者从 全国政协十二届三次会议提案组获悉,截至2 日17时,已收到提案979件,立案657件。

## 全国政协要切实强化民主监督职能

在回答记者有关政协如何更好发挥民 主监督作用的问题时,吕新华说,今年是全 面推进依法治国的开局之年,全国政协要切 实强化民主监督职能,做到开展监督有计 划、有题目、有载体、有成效。要围绕化解地 方债务风险、扶贫资金管理使用等问题进行 监督,如实反映情况,坦率提出批评和建设 性意见,促进相关工作的改进和落实。 "没有不受查处的'铁帽子王'"

在回答记者有关政协系统反腐败问题 时,吕新华说,政协不是腐败分子的藏身之 地,我们坚决拥护和支持依法依纪进行严肃

查处。政协的作风建设和反腐倡廉工作必 须进一步加强。 吕新华说,在反腐斗争中,发现一起查 处一起,发现多少查处多少,绝不封顶设限,

#### 没有不受查处的"铁帽子王" "一带一路":期待尽早实现互联互通

谈到"一带一路"战略时,吕新华说,"一 带一路"从互联互通做起,倡导成立丝路基 金和亚洲基础设施投资银行,为周边国家和 区域合作提供更多的公共产品,是"南南合 作"区域合作的新模式,所以简单把它比作 "马歇尔计划"是不妥的。

他表示,去年,国务院研究"一带一路" 的愿景与行动时,全国政协就此专题召开双 周协商座谈会,开展系列调研,提出了政策 建议,我们期待尽早实现互联互通,让沿线 各国人民共享"一带一路"建设成果。

## "是深刻反省历史的时候了"

今年是世界反法西斯战争和中国人民 抗日战争胜利70周年,在回答记者有关日 本政府领导人的表态问题时,吕新华说,总 体上,包括日本现政府领导人在内的很多政 界人士,从来没有像德国领导人对纳粹帝国 屠杀犹太人那样深刻反省、真诚道歉,取信 于国际社会。相反,却在教科书、靖国神社、 慰安妇、南京大屠杀等问题上掩盖事实真 相,挑战历史正义和人类良知。我们奉劝日 本政府现任领导人,二战已经过去70年了, 是深刻反省历史的时候了。我们敦促日本 政府作出对历史负责任的表态,是要分清战 争的性质,促日本走和平发展道路。

## 期待留住"奥林匹克蓝"

在回答申办2022年冬奥会对北京大气 污染治理有哪些帮助的问题时,吕新华说, 从现在算起至2022年还有7年时间,如果加 速推进北京市清洁空气行动计划,原定2030 年实现蓝天白云的目标有可能提前。

他表示,加速大气污染治理,不仅京津 冀1亿多常住人口会受益,受首都圈示范作 用影响,全国各地也会加速,并对邻国产生 好的溢出效应。"我想,国际奥委会会充分考 虑以上因素,让此次冬奥会落户北京与张家 口。留住'奥林匹克蓝',我们充满期待。"

吕新华还就民主党派参政议政、香港政 改、维护穆斯林群众宗教信仰自由等问题回 答了记者提问。

平顶山日报社阅报栏

平顶山日报社

# 3月19日-22日

# 暨"威佳汽车城"杯车模大赛

报名购车就有大礼送 汽车整车、汽车配件、汽车用品、汽车延伸产品、汽车服务等。 报名并成功购车者本报均送价值 1880元大礼包(只限前500名);

# 独家冠名,不分行业,先报先得!

报名方式:编辑短信"姓名、电话、意 门票抽奖、微信转发均有礼 向车型"到15993509477、 15093769275, 收到回复信 转发微信有礼,详情请扫下方"微车市"二维码。 息即为报名成功。

车载空气净化器 派德广场【空气净化机专卖】提供

协办单位:东强车饰 媒体支持:平顶山日报

主办单位:平顶山市汽车行业协会





平顶山新闻网 平顶山手机报 平顶山微报







春季大型汽车"惠"购

聚集全市主流品牌,三月最佳购车季

二手车交易

现场有万瑞二手车市场评估师提供评估服务

买车享多重抽奖礼遇,为车生活添精彩。

-站看全SUV车型,现场比价更实惠,











器、电动车、电视、冰箱、洗衣机……等您来;

车模大赛

市",进入车模大赛板块按要求即可报名。

车模大赛报名方式:关注微信公众号"微车

现场百万大礼抽不停





















以上奖品以实物为准

友情支持:河南远成广告有限公司 名豪奥斯卡影城 海信电视 海信空调 海信冰箱 派德广场【空气净化机专卖】 骐云车行